

### АНОТАЦІЯ

Назва дисципліни/освітнього компоненту	ЕКОЛОГІЧНА ПСИХОЛОГІЯ
Освітня програма	«Психологія», «Практична психологія»
Компонент освітньої програми	Вибірковий
Загальна кількість кредитів та кількість годин для вивчення дисципліни	3,0 кредити / 90 годин
Вид підсумкового контролю	Залік
Мова викладання	Українська
Викладач	Івашкевич Едуард Зенонович, доктор психологічних наук, професор
CV викладача (in) на сайті кафедри	<a href="https://psuhologia.rshu.edu.ua">https://psuhologia.rshu.edu.ua</a>
E-mail викладача:	<a href="mailto:natasha1273@ukr.net">natasha1273@ukr.net</a>

#### Мета та завдання навчальної дисципліни

Навчальна дисципліна «Екологічна психологія» є вибіркоким компонентом у процесі фахової підготовки майбутніх психологів за освітнім рівнем бакалавра за ОП «Психологія» та «Практична психологія»

**Мета викладання навчальної дисципліни** - засвоєння психологічних знань про особливості впливу навколишнього середовища на людину, її психіку та поведінку, про системну організацію та розвиток екологічних уявлень людини, про закономірності екологічно релевантної поведінки.

#### Завдання вивчення дисципліни:

- ознайомлення студентів із сучасними психологічними теоріями та методичними підходами до психологічної проблеми взаємодії людини та людського суспільства з екологічним оточенням;
- забезпечення оволодіння екологопсихологічними методами дослідження;
- розвиток екологічного світогляду та формування екологічної відповідальності студентів.

#### Зміст навчальної дисципліни

##### *Змістовий модуль 1. Теоретичні та методологічні проблеми екологічної психології*

**Тема 1.** Екологічна психологія як галузь знань.

**Тема 2.** Середовище як категорія екологічної психології.

**Тема 3.** Психологія життєвого та навколишнього середовища.

##### *Змістовий модуль 2. Свідомість як базова категорія екологічної психології*

**Тема 4.** Екологічна свідомість та її прояви у поведінці та діяльності людини.

**Тема 5.** Психологічні механізми адаптації до екстремально змінених умов існування.

**Тема 6.** Механізми саморегуляції та етапи адаптації екологічної свідомості. Еколого-психологічна експертиза.